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MATEMATMKA
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7 KJ1AC

1. llini yncna a, b, ¢ € Takumu, WO 3Ha4YeHHS BUpasiB
a-b+101,b-c+101,c-a+ 101 € TpbOmMa
nocnifoBHUMU HaTypanbHUMU YMCNaMu.
3HangiTb Ui HaTypanbHi Yncna.

(OA) 586, 587, 588 (OB) 745, 746, 747
(OB) 303, 304, 305 @) 100, 101, 102

2. HatypanbHi uncna a, b € Takumu, Wwo 3Ha4YeHHA
Bupasy 3a + 4b ginutbca Hadino Ha 171. Togai

3HayYeHHA Bupasy 177a + 179b ginutbca Hauino Ha:

Onmy1r7 Opy179 OBy 7 @n 171

3. Cyma uucen m, bca i cab KpaTHa:

OA)s OB) 11

.B) 111 OF) iHWwa Bignosigb

4. CKinbkoma cnocob6amm i3 cTepXHIB 3aBOOBXKU
7 cm i 12 cM MOXHa CKNacTU CTepXXeHb 3aBOOBXKU

1m?
OA)0 @51
OF) iHLWa BianoBiab

OB)2

5. lBoundpoBe YUCIIO B CyMi 3 YACIIOM, 3anNUCaHUM
TUMU caMuMK uucpamu, ane B 3BOPOTHOMY
nopsAaKy, € KBagpaToMm Aesikoro Winoro yucna.
CKiNnbKu BCbOro Takux ymcen?

OA) 4 Os)6

OB) 10 .F) iHWa BigNoBiab

6. desike uncno cnoyatky ameHwunu Ha 10%, a noTim
pe3ynbrar 36inbwunu Ha 20%. Micna uboro
oTpumarnm Ymcno, sike Ha 48 6inbLe 3a gaHe.
3HanaiTb AaHe yncno.

Oayso0  @s)eoo  (Oy700  (Or) 800

7.JleTina 3rpas ryceun, a Ha 3ycTpiy iM NeTuTb ogHa

rycka i kaxe: ,,lpuBiT, cto rycen!” — ,,Hac He
CTO rycemu, — BignoBigae i Boxak 3rpai, — Ak6um
Hac Oyrno cTinbKu, CKiNbKW 3apas, Ta e
CTiNbKMK, Ta NiBCTiNbKN, Ta YBEpPTb CTiNbKY, Ta
e Tn, rycko, To Toai Hac 6yno 6 cto rycen.”
Ckinbku rycen 6yno B 3rpai?

On 21

Onyso (OB)49 @536

8. 3HaueHHs 3MIHHUX X, Y TaKi, Wwo 5x’y* = 6.
3HangitTb 3Ha4YeHHs Bupasy -25x°y ™.

On) 31,2 OB)-41,3
@5B) 43,2 Or) -52, 1

9. OauH mansap Moxe nodapbyBaTu KiMmHaTy 3a
6 ropuH, a apyrmn — 3a 4 roa. Cnovatky nepwumnm
Mansp npauloBaB 2 rof, a noTiM A0 HbOro
npueaHaBcsa Apyruin mansap. 3a CKiflbku roguH
o6yno nocgapb6oBaHO KiMHaTy?

(OA)4ron @5)36r0n
OB) 5ron OF) 4,2 ron

10. Ka4yok € cTinbKu, Lo Ik BACUAATb BOHM Lue
CTiNIbKM Ka4yeHAT, Ta We AoAaTH O4HY KauyKy, Ta
we TpUYi AoaaTu CTiNbKKU, CKINTbKN LIUX KAYOK i
Ka4yeHAT, To Bcboro ix 6yae 100. Ckinbkn 6yno

Ka4oK?
Oa10  @b)12 OB) 15 QOr) 18

14

11. MopiBHANTe 3HaYeHHA Bupasis 31" i 17
OA)31"> 17+
@5)31" <17
OB) 31" =17"

OF) HEeMOXITMBO MOPIBHATU

12. flkoro umndpoto 3aKiH4yeTbLCA 3HAYEeHHA BUpa3y

OB)2 OB)4 @®ns

13. Bipomo, wo cyma 625 + 625 + ...+ 625 nopiBHroe

101
@ s”

5. CKinbku gopaaHKiB y Win cymi?

Oay1000 Op)s5®  (OB)5™

14. flke HaMeHLLe HeBia’eMHe YUCIIO MOXHa
oAepxaTu, NOCTaBUBLLM 3HaKM ,,+” 4n ,,-” nepen
yucnammn 1, 2, 3, ..., 2005 Ta o6uMCNIUBLLK
OTpMMaHun Bupas?

@5)

OA)0
OF) IHWa BignoBiab

Op) 2
OXOpOHSIETLCS 3aKOHOM MPO aBTOPCHKE MPaBo
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15. Kinbka y4HiB BignoBiganu Ha ypoui 1 ogepxxanu
ouiHKM He HuXYi Big 10. MNeTpo opgepxaB OUiHKY,
Ha 25 meHwWwy Big cymu pelutu ouiHok, PycnaH —
OLiHKY, Ha 23 MeHWy Big CyMU peLUTU OLHOK,
BoraaH — ouiHKy, Ha 21 MeHLWY Big cymMu pewTun
OuiHOK. flka cyma OLiHOK, OTPMMaHUX ycima
Y4YHsiMUY, WO BignoBiganu Ha ypoui?

@®n 45

OAay42  (OBb)43 (OB) 44
16. O6uMCniTbL 3HaYeHHs BUpa3sy:

(31-1,3-7,2-237-9,1 :3,5):%

3
OA)o OB) 1 OB)2 @3

17. 3HayeHHs Bupa3sy 10'° + 8 ginuTbLCA Hauino Ha:

OnA)s @) OB) 10 Or) 100

18. BkaxiTb BMpas, WO € TOTOXHICTHO:
OA)@+3¢=a*+9
OB)(b+1)(b-1)=(b-1)b + 1

OB) Im| - In| = In] - |m|

@) 7a(3b + 4c) - 3a(o + %c’ = 9a(2b + 3¢)

19. Maemo aoBa BoAHO-CONbLOBUX PO34unHuU. MNMepLumi
po34MH MicTuTb 25% coni, a apyrun — 40%.
CKinbKwu KinorpamiB KOXHOro po34nHy Tpeba
B3ATH, WOO OTpUMaTn po34mMH Macoro 50 Kr, AKMn
mictutb 34% coni?

(OA) 34 kri 16 kr
@B) 20 «ri 30 kr

(OB) 25 kri 25 kr
(Or) 10 kri 40 kr

20. O64MncniTb 3Ha4YeHHA BUpas3y:

o3+ 8)-20: (4] [4)-08: osm

On) -1 (OE)-6
@5) 61 On 1

21. Mpwn AKUX LiNnnx 3Ha4YeHHsIX a KOPiHb PiBHAHHA
X + 2a = 3 € UWinuM YUcnom, sike AiNUTbLCA Hauino
Ha 27?

OA) Mpwu BCiX
(OB)a=-3,125

gl
OB)a—812

‘F) Takux 3Ha4YeHb He iCHye

22. Mpwu skomy 3HaYeHHI a byab-sike Ynucno
€ KOpPeHeM piBHSAHHA (a -2)x =2 - a?
On -2

Oa-7 @62 OB) 3,7

23. Tect mictuTb 30 3anuUTaHb. 3a KOXHY NpaBUNbLHY
BiANOBigb y4yeHb ogepxye 9 6ani., 3a
HenpaBuIbHY BiANoBiAb 3 HbOro 3HIMaeTbCA 6
6aniB. YyeHb BianoBifaaB Ha BCi 3anuUTaHHA 1
opepxaB y niacymky 0 6aniB. Ha ckinbku
3anuTaHb BiH BignoBiB NpaBUibHO?

On 13

Oay10  OB) 11 @s) 12

24. Ha Bigpi3ky AC, sik Ha giaroHani, nobygoBaHo
kBagpat ABCD. lNotim Bigpizok AC noginunu Ha
n > 1 4YacTUH, i HA KOXKHIN YaCTUHI, K Ha
ApiaroHani, noéyaysanu kBagpar. Lo GinbLe:
nepumetp P Benukoro kBagpata ABCD uu cyma
nepumeTpiB Q MeHWNX KBagpaTiB?

Oayp
Op)a

OB) BiQMOBiAb 3aneXxuTb Big n

@®Hr=a

25. MoTAar 3a YBepTb XBUSIMHU NMPOXOAUTb NOB3
NoKa34uK KinomeTpiB, WO CTOITb Nepes MOCTOM
Yyepe3s piKy, a 3a 50 ¢ npoxoaAuTb cam MicT
3aBAoBXku 350 M. 3HaMAITbL JOBXKUHY NOTAra.

Oay105w @B)150m (OB)200m  (Or) 225m

26.Y pepeB’siHOMy Ky6i 3 po3amipamun 4 x 4 x 4
NpocBepAsIeHO HacKpi3b WicTb oTBOpIB. (OuB.
pucyHok). BusHauTe KinbkicTb KyOuKiB 3
po3mipamun 1 x 1 x 1, WO 3anMwmnucs B KyOi.

——

Oaya0  Op)42 @s) 44 QOr) 46

27.Mpu skoMy 3HaYeHHi a He Mae pPo3B’A3KIB
PiBHAHHA (a-2)x = a + 27?

OAa)o OB)-2 @s)2

Or) 10000

28. lNpu skoMy 3Ha4YeHHI ¢ MarOTb OAUH | TOM caMui
KOPiHb PIBHAHHA (4x + 1) - (7Tx + 2) =X

i12x-9=c+5
OB) 21 Or) 38

Oay29  @6b)-17

29. CKinbKun € Linux 3Ha4yeHb N, NpPU SIKUX €
HaTypanbHUM YMUCIIOM KOPiHb PIBHAHHA

(n - 6)x =257
Oao  Ob)1 OB)2 @®ns

30. NMpwu cknagaHHi po3knagy Ha BiBTOPOK yuuTeni
BUCIIOBUNM NPOXaHHS:
1. MaTemMaTuK XOTiB NepLunm 4m Jpyrum ypok;
2. IcTopuK NpocuB NOCTaBUTK NEPLUNN YU TPETIN;
3. ®isuk nobaxaB MaTu APYrUM Yn TPETiN YPOK.
Ckinbkoma cnocob6amm MoXXHa 3a40BOJIbHUTY L

NpPOXaHHA?
@5B)>2 Qn 3

Ono  Os)t
OXOPOHSAETLCS 3aKOHOM PO aBTOPChKE NPaBo
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